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E. w Politechnice Warszawskiej 
na Wydziale Chemicznym 
l. katedrę technologji organicznej II, 
2. katedrę technologji materjałów wybu­

chowych. 
F. w Szkole Głównej Gospodarstwa Wiejskiego 

na Wydziale Rolniczym 
katedrę anatomji zwierząt domowych hi­
stologji. 

G. w Akademji Gómiczej w Krakowie 
na Wydziale Hutniczym 
katedrę metalurgii żelaza i odlewnictwa. 

§ 3. Rozporządzenie wchodzi w życie z dniem 
ogłoszenia. 

Minister Wyznań Religijnych 
i Oświecenia Publicznego: W. Jędrzejewicz 

318. 
ROZPORZĄDZENIE MINISTRA SKARBU 

z dnia 28 czerwca 1935 r. 

w porozumieniu z Ministrami: Przemysłu i Handlu 
oraz Rolnictwa i Reform Rolnych o zniżkach celnych 

na jabłka, winogrona, morele i arbuzy. 

Na pods.Ławie art. 23 ust. 1 lit. a) rozporządze­
nia Prezydenta Rzeczypospolitei z dnia 27 paździer­
nika 1933 r. o prawie celnem (Dz. U. R. P. Nr. 84, 
poz. 610) zarządza się co następuje: 

§ 1. Przy przywozie poniżej wyszcze,gólnionych 
towarów pobiera się, za pozwoleniem Ministra Skar­
bu, cło zniżone w następującej wysDkości: 

Pozycja 
taryf y celnej 
przywozowej 

, 53 

57 p. 1 

58 p. 1 

Nazwa towaru 
Cło 2ni:tone 
od 100 kg 
w złotych 

Jabłka świeże, luzem i w naczy-
niach wszelkiego rodzaju powyżej 
40 kg, z wyjątkiem jabłek opako­
wanych indywidualnie lub w od­
dzielnych rzędach, zglaszane do 
ostatec-z-nej odprawy celnej w 
okresie od 1 lipca 1935 r. do. 31 lip­
ca 1935 r. włącznie. . . 
W'inogrona świeże w opakowa­
niu - powyżej 5 kg, zgłaszane do 
ostatecznej odprawy celnej w 
okresie od 15 lipca 1935 r. do 311 
lipca 1935 r. włącznie. • 
Morele świeże, zgłaszane do osta­
tecznej odprawy celnej w okresie 

18 

45 

Pozycja 
taryfy celnej 
przywozowej 

58 p. 3 

Cło zniione 
Nazwa towaru od 100 kg 

w złotych 

od 1 lipca 1935 r. do 31 lipca 
1935 ,r. włą<:znie . 60 
Al'buzy, zgłasz,ane do ostatecznej 
odprawy celnej w okresie od 1 
wr-ześnia 1935 r. do 15 września 
1935 r. włącznie . 15 

§ 2. 1) Jeżeli towar wyżej wyszczególniony 
został odprawiony ostatecznie za cłem normalnem, 
przed złożeniem przez stronę podania o wydanie po­
zwolenia na zastosowanie cła zniżonego, Minister 
Skarbu może następnie wydać takie pozwolenie i za­
rządzić zwrot różnicy pomiędzy należnościami celne­
mi pobrane mi, ,a przypadającemi na zasadzie rozpo­
rządzenia niniejszego , jeżeli: 

a) tożsamość towaru zosŁała przed wydaniem do 
wolnego obrotu ustalona w sposób określony przepi­
sami wykonawczerni do prawa celnego; 

b) strona zł'ożyła podanie o zastosowanie do od­
prawioneg·o towaru cła zniżonego oraz Q zwrot 
wspomnianej wyżej różnicy należności celnych; poda­
nie takie pDwinno być złDżone w ciągu 30 dni od osta­
tecznego ustalenia wyniku rewizji przez urząd celny, 
lub w razie wniesienia zażalenia, od don::czenia stro­
nie orzeczenia ostateczneg'O w administra:cyjnym toku 
instancji. 

2) W przypadkach, gdy przed ostateczną odpra­
wą celną towaru strona złożyła podanie o wydanie 
pozwolenia na zastosowanie cła zniżonego, lecz to­
war został odprawiony os1atecznie przed wydaniem 
tego pozwolenia, Minister Skarbu może zarządzić 
zwrot różnicy pomiędzy należn.ościami celnemi · po­
branemi, a przypadaj,ącemi na zasadzie rozpDrządze­
nia niniejszego, jeżel'i to-żsamość towaru z-ostała przed 
wydaniem do wolnego obrotu ustalona w sposób 
określDny przepisami wy'konawczemi do prawa cel­
nego i strona ZłDŻY podan.ie o zwrot tej różnicy w cią­
gu 30 dni od daty wydania pozwolenia. 

3) Podanie wymieni-one w ustępie t i 2 para­
grafu niniejszego strona powinna złożyć wraz z kwi­
tem celnym w Urzędzie Celnym, który dokonał od­
prawy Dstatecznej. Urząd Celny prześle otrzymane 
podanie do decyzji Ministerstwa Skarbu wraz ze 
sprawozdaniem i dowodami, stwierdzającemi tożsa­
mość towaru. 

§ 3. Rozporządz.enie niniej,sze wchodzi w życie 
z dniem ogłoszenia i obowiązuje do dnia 15 września 
1935 r. włącznie. 
M.inister Skarbu: WI. Zawadzki 

~ arszawa. Drukarnia Państwowa. Tłoczono z polecenia Ministra Sprawiedliwości. 77078 

Cena 60 gr 

Prenumerata Dz. U. R. P. wynosi w kraju 8 zł kwartalnie (32 zł rocznie). Władze, urzędy i instytucje państwowe 
oraz władze samorządu terytorjalnego opłacają 6 zł kwartalnie (24 zł rocznie). Do prenumeraty zagranicznej dolicza się 4 zł 
kwartalnie (16 zł rocznie) tytułem porta pocztowego. Prenumeratę wpłacać należy zióry przed początkiem każdego kwar­
tału, półrocza lub roku. 

Zamówienia na prenumeratę jak również na numery pojedyńcze wykonywa się jedynie po wpłaceniu należności. 
Reklamacje z powodu nieotrzymania poszczególnych numerów wnosić należy do właściwych urzędów pocztowych 

niezwłocznie po otrzymaniu oastępnel1o kolejnel1o numecu. Reklamacyj spóźnionych lub wniesionych niewłaściwie ni. 
uwzględnia się. 

W.zelkie wpłaty na Dz. U. R. P. wllolit llaleźJ .a poirwlllctwem P. K. O. Da konto czekowe Adm. Dz. Ustaw 30-130. 


